

高速松式络筒机

产品名称	高速松式络筒机
公司名称	张家港市天润纺织机械有限公司
价格	1400.00/锭
规格参数	品牌:TIRUN 型号:TR-DP1201
公司地址	张家港市乐余镇扶桑路6号
联系电话	0512-58660113 18051835163

产品详情

经久耐用的电子型络筒机，用于生产密度均匀的筒倒筒优质筒子纱。机器的卷绕速度可通过电脑自动控制，最高可达：1000米/分钟。径向防叠装置调控方便，先进的清纱及张力机构并可避免纱线打结，从而获得最佳的络纱并线效果。是棉、麻丝和化学纤维纱线类络筒的理想设备。创新的机械结构更加优化了纱线的走向、使得对纱线的伤害减少到最小。空间节约理念，减少了机器占地面积，从而节约厂房成本，也使空间利用率较传统机型提高30%；简易的压力片式张力器使员工操作更加便捷，多种克重的设计提供更合理的张力，能适应于不同类型的纱线，减少筒染的次品率，提高效率及利润。

特点：

经久耐磨的金属心轴支架；

方便开启的纱管托架中心定位结构，便于取下绕好的筒子纱；

纱线出入口有陶瓷保护，可避免因摩擦而影响纱线质量

标准机型：双面排列；每台12锭；可多台串联安装。

Description for TR-DP1201 New Winder

Innovative mechanical structure brings an improvement of the thread path, reduce yarn friction to a minimum. Space saving concept reduces machine footprint and thereby building costs. Also improving the utilization rate of the plant 30% more than the traditional models;

Innovative tension control system, which can achieve more range yarn tension and adapt to different types of yarn winding. Thus achieve a more reasonable tension, a good for ming and reasonable soft package. Reduce defective rate of bobbin dyeing, to improve efficiency and profit.

(1) 基本配置 槽筒卷绕系统 纱线防叠装置 单锭可调张力控制系统 单锭电子定长计数器

单锭满卷自停装置 断纱自停装置 空筒管搁置架 单锭操控板 集成液晶操控板

(2) 选用件

慢启动装置

空气自动捻结器

巡回吹吸风系统

机械清纱器 (1) Basic Configuration 1、 Grooved drum winding system 2、 Anti-ribboning device
3、 Precision tension control system 4、 Pre-determined length counter 5、 Full package stop motion
6、 Stop motion 7、 Empty tube rack 8、 Each spindle with control panel
9、 Integrated touchscreen operation control panel (2) Options

Slow-start system

Travelling cleaner Automatic air splicer

Splicers

主要技术参数 Technical data

络筒机型号 Winder Mod TR-DP1201

净尺寸 Dimensions mm

12锭 (带控制箱) 12 heads with control box

2380X850X2300

12锭 附件 12 heads without control box

2150X850X2300

技术特点 Technical Characteristics

TR-DP1201

槽筒 Grooved drum

O/D82MM, 节距2.5, 对称型 (0°)

成型筒子 Take up

圆柱型, 双锥型或圆锥型 3° 30', 4°

自动定长Automaticmeter	根据成品件，电子设定卷绕长度C
配置Configuration	每节12锭12heads/section
组合Composition Motorization	最大9节连成一台共108锭Max:9sect
驱动方式motorization	每锭配一台同轴三相交流马达 1coa
最高速度Max.speed	1100米/分钟 单面可独立设置 1100m
导纱动程Traverse	标准配置147MM 6"
纱线探测器 Yarn detector	带光学传感器by optical sensor
筒纱最大直径Max.Package	250mm
启动/停止Start/stop	薄膜开关及电脑设定by film switch c
径向防叠装置Radoal anti patterning system	电脑控制径向防叠参数The anti patt
往复吹吸清洁器（选配） Reciporcation blowing sucking cleaner	1100w（清洁器功率）
消耗功率Absorbed power	100W/锭（最高速度），加清洁器
电源Power supply	三相400V ± 10%，50/60Hz Three-ph

可根据用户要求加配座车，自动打结器以及电子清纱器等附件The accessories of travelling seat,automatic knotter and